

坦桑渡轮 半夜沉没

- 渡轮载客超过500人
- 已找到163具尸体
- 已有325人获救
- 幸存者指认超载致祸
- 有数十名乘客失踪
- 尚未接到中国公民伤亡报告



一名沉船幸存者被送往医院 新华社/法新

一艘据信载有500多人的渡轮9日晚在坦桑尼亚桑给巴尔岛附近海域沉没。坦方官员10日说,至少163人死亡,另有数十名乘客失踪。中国驻坦桑尼亚桑给巴尔总领馆总领事陈绮曼说,目前尚未接到中国公民在此次事故中伤亡的报告。

凌晨1点渡轮翻船

渡轮9日晚9时左右离开坦桑尼亚桑给巴尔岛,驶往大约40公里以外的另一座岛屿奔巴岛。出发大约4小时后,渡轮倾覆并沉没。

桑给巴尔警方官员穆萨·阿里·穆萨10日告诉路透社记者:

“乘客名单显示,渡轮载有超过500人……我们找到一些遇难者遗体。现阶段我无法告诉你确切死亡人数。”

国务部长穆罕默德·阿布德当天晚些时候更新遇难者人数:“我们已找到163具尸体,救出325名幸存者。”他说,死亡人数可能会进一步上升。

阿布德说,至少40名获救者严重受伤。

缺乏设备救援受阻

当局正在搜救幸存者,打捞遇难者遗体。当地许多渔船和潜水旅游船加入救援。

苏莱曼·埃米斯32岁,在一

艘潜水旅游船上工作。他说:“我们中许多人今天(10日)凌晨大约2时30分到到这里……我们派出一些船搜救幸存者。”

桑给巴尔通讯与基础设施部副部长伊萨·哈吉·乌西告诉法新社记者:“海军和警察搜救小组已赶往现场……因缺乏设备,救援受阻。警官穆萨说,遇难者尸体被送往桑给巴尔岛首府和主要港口石头镇,以验尸和确认身份。他担心:“因海上风大,一些尸体可能被冲向坦桑尼亚坦噶尼喀(大陆)。”

是否超载尚待证实

中国驻坦桑尼亚桑给巴尔

惊魂

大家在黑暗中喊叫

女孩艾莎·穆罕默德现年7岁,由一艘救生艇救起。她说:“那让人害怕,大家在黑暗中喊叫……我找不到妈妈,落入水中时我们失散。”奔巴岛居民朱马·巴克尔已开始哀悼自己的3个孩子。“学校放假,我的两个儿子和一个女儿(乘渡轮)回来……我担心更糟情况。”

抱怨

塞得像沙丁鱼罐头

一些经常搭乘桑给巴尔岛和奔巴岛之间渡轮的乘客说,许多渡轮维护状况糟糕,而且经常超载和装运货物。

“他们通常把我们塞得像沙丁鱼罐头一样。事实上,我担心这会是个大灾难,”奔巴岛居民穆纳哈米斯·朱马说。

上台9天 日本经产大臣辞职

据新华社电 据日本共同社10日报道,日本新首相野田佳彦当天晚上接受了经济产业大臣钵吕吉雄提交的辞呈。这是野田内阁上台9天来首位辞职的内阁大臣。

钵吕8日陪同野田佳彦视察了福岛第一核电站及核电站半径20公里内的警戒区。谈及视察感想时,钵吕对日本记者说,福岛第一核电站周边的市、町、村的街道上空无一人,是一座“死城”。当天回到东京后,钵吕做出触碰一名日本记者的动作,并说“把核辐射传给你”。

日本福岛核事故 海水受污远超估算

新华社专电 日本原子能研究开发机构9日说,日本福岛第一核电站运营商东京电力公司对核泄漏污染海水程度估算不足,海水中的放射物质实际含量是估算值的三倍多。

东京电力公司此前测算,在3月21日至4月30日间,污染太平洋的放射物质铯-137和碘-131总计大约472万亿贝克勒尔。

但日本原子能研究开发机构研究人员9日公布数据,实际进入海水的放射物质多达1500万亿贝克勒尔。

俄客机坠毁事件 三台引擎运行正常

新华社专电 俄罗斯调查人员9日发布报告称,两天前坠毁的俄罗斯客机失事前三台发动机运行正常,飞行员操作流程暂没有发现疏漏或错误。

这架“雅克”-42型客机搭载45人,7日在雅罗斯拉夫尔市机场起飞,在跑道末端才腾空。不久,起落架碰到机场围栏,机翼撞上一座信号塔天线,即刻坠地,断成两截并发生爆炸。

但现阶段,飞机缘何延迟腾空尚不得而知。

玻利维亚坠机事件 三天后发现幸存者

新华社专电 玻利维亚士兵9日巡逻时发现一名3天前坠机事件幸存者。这名男子没有生命危险。

Aerocom航空公司一架商用飞机6日搭载7名乘客和两名机组人员,由玻利维亚东部城市圣克鲁斯飞往东北部特立尼达市途中,与地面控制中心失去联系。搜救人员8日在距特立尼达市30公里处找到飞机残骸,认定乘员全部遇难。不过,军方士兵9日巡逻至位于特立尼达机场以北大约18公里的罗森蒂湖边时,发现这名幸存者。

利比亚反对派称进入拜尼沃利德

据新华社电 据卡塔尔半岛电视台报道,利比亚反对派武装9日称已进入位于首都的黎波里东南的拜尼沃利德,并与卡扎菲部队展开巷战。

报道说,反对派武装与卡扎菲部队各有伤亡,反对派武装俘虏了8名卡扎菲部队士兵。反对派还呼吁支持卡扎菲的残余部队放下武器,支持并加入反对派武装。

另据阿拉比亚电视台报道,巷战造成至少23名卡扎菲部队士兵死亡、9名士兵被俘。

与此同时,的黎波里绿色广场举行百万人集会,以庆祝反对派武装占领首都。的黎波里市民表示,人道主义救援物资已到达的黎波里,首都及周边地区和城市的水电燃油紧缺情况已经得到缓解,但药品仍十分缺乏。

现代快报

掌上快报 免费阅读!

免费下载

苹果用户请登陆:App Store,安卓用户请登陆:安智市场或天翼空间,搜索“现代快报”即可免费下载安装;其它智能手机用户请登陆wap.dsqq.cn进行浏览。

适用广泛

适用于iPad/iPhone、Android系统、Wap浏览,摩托罗拉、索爱、三星、HTC、联想等多种机型。

